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 Nyugdíj megállapítás szabályainak
változtatása

 Foglalkoztatási lehetőségek bővülése

 Tny. 22/A § szerinti nyugdíjnövelés

 Járulékkedvezmény

 Szociális hozzájárulási adó kedvezmény



2018. július 26. előtt:

Öregségi nyugdíj:

 Öregségi nyugdíjkorhatár betöltése

 20 év, illetve  15 év szolgálati idő

 Biztosítási jogviszony megszűnése

Nők kedvezményes öregségi nyugdíja:

 40év jogosultsági idő

 Biztosítási jogviszony megszűnése



Biztosítási jogviszony megszüntetési feltétel

hatályon kívül helyezve.

De! A kormányzati szolgálati jogviszony
megszűnik, ha a tisztviselő a korhatárt
betöltötte és rendelkezik 20 év szolgálati
idővel. (Kivéve mentesítés)

Közalkalmazottat a munkáltató a jogviszonyt
felmentéssel megszüntetheti.



 Versenyszférában

 Közszférában

 Közérdekű nyugdíjas szövetkezetben

 Kiegészítő tevékenységű egyéni, társas
vállalkozóként



 Korbetöltött- nincs összeghatár

 Kedvezményes nyugdíjban, korhatár előtti
ellátásban, szolgálati járandóságban
részesülő- összeghatár: minimálbér 18-
szorosa

 Versenyszféra 

 Közszféra- szüneteltetés



Alkalmazottként foglalkoztatott

4 %-os természetbeni egészségbiztosítási 
járulék

10 %-os nyugdíjjárulék

19,5 %-os szociális hozzájárulási adó

15 %-os SZJA



Kiegészítő tevékenységű egyéni és társas
vállalkozó

10 %-os     nyugdíjjárulék
7.320,-Ft egészségügyi szolgáltatási járulék 
(2019-ben 7.500,-Ft) 
15 %-os     SZJA

KATÁS
25.000,-Ft



Közérdekű nyugdíjas szövetkezet keretein 
belül foglalkoztatott:

 Csak 15 %-os SZJA



Versenyszféra:
 Korbetöltött- nincs összeghatár
 Kedvezményes nyugdíjban- nincs összeghatár ha Mt. 

hatálya alatt foglalkoztatják
 Korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban 

részesülő- összeghatár :minimálbér 18-szorosa

Közszféra: szüneteltetés szabálya nem változott

Munka Törvénykönyve szerinti
munkaviszonyban foglalkoztatott saját jogú
nyugdíjas nem biztosított, így nincs járulékfizetési
kötelezettség, így nincs jövedelemkorlát.



Mentes a szociális hozzájárulási adó fizetési 
kötelezettség alól: 

 Kiegészítő tevékenységet folytató egyéni vagy
társas vállalkozó.

 Özvegyi nyugdíjban részesülő egyéni vállalkozó, aki
betöltötte a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt.

 A közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi
nyugdíjban vagy átmeneti bányászjáradékban
részesülő tagja.

 Munka Törvénykönyve szerinti munkaviszonyban
foglalkoztatott saját jogú nyugdíjas.



 A saját jogú nyugellátás mellett végzett
kereső tevékenység 0,5 %-os
nyugdíjnövelésre jogosít.

 Feltétel: a megszerzett kereset utáni
nyugdíjjárulék fizetés.

 Ha nincs nyugdíjjárulék fizetés, nincs
nyugdíjnövelés.



A naptári évben elért, nyugdíjjárulék-alapot

képező kereset, jövedelem összege 1/12-ed

részének 0,5 %-a.



Nem kell kérni.
MÁK Központ hivatalból állapítja meg a NAV
adatszolgáltatása alapján.

A nyugdíjjárulék-alapot képező kereset,
jövedelem megszerzését követő naptári év
 szeptember 30-áig, ha kizárólag

munkaviszonyból, illetve ahhoz hasonló jv-
ból származó keresettel kell számolni.

 október 31-éig a vállalkozói jogviszonyok
esetén.



Ha a saját jogú nyugdíjas meghal, mielőtt a

nyugellátása összegét növelték volna, a

hozzátartozói nyugellátásra jogosult személy

kérheti a jogszerző nyugellátásának 0,5

százalékos növelését.



A korbetöltése esetén az alábbiakra kerülhet sor:

 A korábbi ellátás öregségi nyugdíjként történő
továbbfolyósítása iránt hivatalból intézkedik a
NYUFIG

 A korhatár betöltése előtt kéri az ügyfél a
korhatár előtti ellátás megszűntetését, majd az
öregségi nyugdíj megállapítását

 Kereső tevékenységet folytatók esetén: Ha
legalább 365 napot dolgozott, a korhatár
betöltését követő 6 hónapon belül kéri az
öregségi nyugdíj megállapítását.



Köszönöm a figyelmüket!


